Sic Deus dilexit mundum

Hieronymus Praetorius

O

o)

"4
A3V
[

di - le

us

De

Sic

xit

le

di

us

De

Sic

esd e *
xit

di - le

3 =

I
1
I
(4
us

{8
Z H \
v

g

Sextus ﬁ

Bassus &

)" A

mun dum,

xit

[7])

P
©

Y]
m

Y
mun - dum,

e

{2s
A3V
¢

De

sic

[4)

~
S1C

dum,

mun

O

dum,

mun

xit

di - le

us

De

O
Sic

Y

171

—F

=
-

[ @ ]

mundum, sic

xit

le

di

us

De

Sic

—

olo!

©
©

xit mun

dum,

Sic

10

1 1 'y\‘ Y
' (AR
) s le B = |l § Rl e
g g _ ° _
[ | | > LI =2 . .
» % AR M| S N B
- _ ~ n ~
¢ m oL T, T m e m e m
nnbclunhy ---V H S M HH ©
| \ll I“m BEL) TN m 1
e S 1= |
[ T N
™/ m il m N ™/ m
A= | E Hl 2 Q= |Hhs
N X Nl B | N| r o 5
° i
=]
ol @ [l P e 2 NI o 2
T 1 T m 1T 1 T 1 1 TTT] 1
A - +~ |1 - - = M o~
N © \EEN i) N = N © \| = N ©
i Q2 TR 3 TR 8 | ol B
[ 1
Nl : Ml
| = Y
. w2
ol 3T g 08 ||p QU (e &
L) ,
e & N 2
o} ol & s _
el Q ] | o=
YRR ol =
o @ A e S| oo o
Il 195 Ty = e || a
TN w TN
N| @ SES
e
| ol &7 _ 02 Ol & [n
=] ° wm =
T A _
0 TR of 4|l & ¢
) ) )
g mi.N | Ny - M.
P e P > AN
N (




15

Ad— |

Fi-li-

(7}

ut

Fi-li-um su - um,

le - xit mun - dum, ut

di

I’)
|

| 1. P=)
1°|
T

I’l
|

[7]

O

| I :
um su - um, ut

Fi-li

ut

dum,

di-le-xit mun

dum,

(7]
ut Fi - li

=0
&

7

(7]

su

um

_d. [Z4
Fi-li-um su- um,

z

O [Z4
le - xit mun - dum, ut

di

dum,

I(l

g
|

171

| 7.

171

II)ID
|

O

Fi-l-

um, ut

]
ut Fi - li

dum, ut Fi-li-um su- um,

mun

xit

Y

I |

I’J
Il

I’l
Il

[7]

I7)

Fi-li

[ ® ]

ut Fi-1i -

um,

ut

dum,

le - xit mun

di

O

II)IH

Fi-1l -

ut

Fi-li-um su - um,

ut

dum,

mun

20

ol 2 _ _
e @ ] - = =
. w5 wH 72 ONMH B
i
+H ] P g g
\ m S SHI S [MH B )
el = Q= el = !
1 1 1 ﬂ\\\ h
Al ple |9 E pileE &
e e M
‘ + 11 = T - ~ g
. | ol :
g s [ N B
¢ 5 D= | g NMH @
| ' N 5
TN 2 (h TN £ TN = | Al m
|||'Lm -~ 1
| = QU | =
ol € |llel € |HRE | gl § Nl
) =) s =)
1 1 1 1 L Lm
N = T 2 R > TN 2 |k
| = HH H E 8 ]
IR = [N ki S 5y E
||||‘v 1 .'l'h 1
TN B TN = _ ol 2
1 TR m ---ai_ gl £ (Rl (ol E
= 5 = Tt 8
_ ' N =
®H TE T 2
- 2 2 o -
18 B e P g 19 = &
-
2 g =
nv w H ﬂ ] Q] = ™ = 1
L = [ YRS ¢..wu 1
HN 8 J =1
um 5 , v 14
T 1 b = m7 ) m m’
Aw s 0E o m ol 5 (9] §
M. mi.N MI.N mi.N |
Ep o D> BN AN
N Ve

O

v

[ FanY
ANV

u - ni-ge-

um suum, ut

li

Fi

ut

=X
o

PO

um

1i - um,

I
um,

Fi

(7]

a
su-um u - ni-ge -

7K

<
um

li - um

ut Fi

su - um,

li

P
-
T

O

P
O

>
Y@@
|V

)
/11

(7]

um u - ni-ge-

r

Fi-lium su

|
- um, ut

su

li-um

7

O

O

um u - ni-ge -

li

ut

um,

=X

Ifl

I’l

I’l

[ © ]

(7}

O

su um

li - um

su - um, ut Fi

1i um

Fi

ut



30

(Il = .
QL o L nuMA _ |
| 5
2 =z 0
A L2 (8l & gl & |1
—— ﬂb’ — 1
.m Ql m N
CoT 5 e :
m +
(AR =RaF 0 .4 M| 5 (9] B
N L)
\| 2 T .S TR =
B e N = N °
| g “
1 \ TN -
1 N o Nl 2 a u
H g [t s |||
-8 .uw o2 RE
4 + 4
18 = B B D B
I I of £ |
||a Lm
- - 1| ey - -
S 1l B (B (|9 B (m| B |||m
R T O WA NI L .V - A
=)
HAT & g8 ||HLsE g g
3 H+ 3 LILERh G ﬂ‘ 5 M
~+~ ~+~ ~+~ ~+~ 2 1
Bl 2 W E [Hhe 2 [kLE N E e
I l CT ) !
oo
el & 8 e ([ s ||| T s
TR 8 [MEE ||mE [REE [ 8 |
1 - u 1 1
=T [N =T PP s (ol s e
T N 5 (ML B [l ||
~ = ~ ~ ~
| = IR IR
£ e {1l € g
1% 28 ™ 2 %t 8 Y| B
~+~2 ~+~2 ~+~2 ~+2
Nl E Z Wl E [WLE
- B A ML.N MI.N MIL.N
o PR <L BN N
\ 74

ni - ge - nitumda - ret

u

Nl S 1ol B v B | B '
N = I = N N =
wn | || n N
| L= ¢ & N| 2 |[|F g
w0
s || B e
.z n
o & |0 § my gl E |
COTTN | B QL m ol
— ~+~
. ﬁ s .
g £ g ] ] g
umv a8 1 o] 5 m [\ m 0 5
HE = i _
5 Mn
1 1 N gl » |@ g o
)
Y _
1 | o (10| 8 N o IR
Y
alE
o
s |M° 8| = |s
8l = |F 5 OIMEE TP R
TT®
1 1 ot uw
g 1
) LEEARIN R
wn )]
()] . (o] g
o 5 [f|]| & 5 7R 8
[ 18
o= | ] wn o=
=] =] o= 1+ 5
EERE=S 2 || & W
]
wn ° S 111 wn
il 19 m | 3 mp--. N S LR
| S N E (e 3 _
!
o= | Iy
ol & | & g [ 0| E
1. 5 ||8| B
s .ruu !
Wl @ L w - B2 N -
¢ I M B N ‘g o a M =
. MI.N |t MI.N
o E Go- N ey
A\

40

(7]

[ @ ]

0

7

[7]

pe -

- re-at, non

non pe

re-at,

non pe

dit

I
n/—{\-

—

(7}

o
@

non

re-at,

re-at, non pe

non pe

um

e

in

dit

cre

¢ =
T &
T
|||3 m
HH m
0 =
e 8
T &
||4.vm
I
0 o
¢ =
L=
\m m
||6 m..
N m
)

[7]

[ @ ]

(7K

I7]

[ @ ]

(70
[Z4
pe

pe - re - at, non

re-at,

um non pe

re-at, non

e

dit in

cre

(7]

=
o
I
I

2

1=
I
I

O

re-at,

pe re-at, non pe

non

um

in

dit

cre

9

[7]

non

pe re-at,

um non

e

qui cre - dit in

nis



(7}

0

0

[ @ ]

vi

E=EC
sed ha-be- at

(7]

sed ha - be-at,

- re-at,

i
pe

non

re-at,

o
I
}

=
I
|

| .=
o
T

7

[ @ ]

=)
=4
I
I

=
sed ha - be

vi-tam

ae - ter-nam,

at

re-at,

pe

|
[ 4
Vi-

2
ha - be - at

IhAd
&

|
[Z4
sed

s o

(7]

z b6
d ha-be-at vi- tam,

E

&
- re - at,

=

non pe

i

P=x

(7]

[7]

(7]

be-

sed ha

sed ha-be - at vi-tam,

re-at,

non pe

pe - re - at,

(7]

o (7

(7]

L/

Vi - tam ae - ter

sed ha-be - at

re - at,

non pe

re-at,

pe

non

IDIf)

O

&
ae

at vi-tam

ha - be

sed

45

17K3
pe

N Dr”.v T T TTT] 1T 1 N N 1
q = | | | olll .W \\.W
1
T S TNl 8 TS TN 8 s
s
8 -
q Ql
IS I
) wim TR m nvim CoTTe| &
s (T (IS (T sl 2 (l]]]
. [«]
1 1 QL W nhu |Mlllb
. - M < _
E |llel s [|[los |NLE TS TH| 8
i - ] msy I E-E i A i
1
S
1 O Lnlw
FE A m., =
0 = M 3 92
] [
|A 1
; REN o M
T S : 1l
mr y| 8 il Al = |1
ol ® i :
1
] = 1
) N )
* < Lw_l % i S =
1 1 1
. N &
ol oS T S L S
Ul = ® \
hik: his [HERS Y B
1 ke I|%
s m m N = -Iam alll m o] m
L] & Ll < R o~ W g W =
oML B [T |t _ _
[ 2] ﬁlu
. =~ | | — AR =
N g I a o B\ 1R A 3 N 3
Q v [+ @
H @ R tﬁ- @ ®
CollellE el § 8| s NI B |t E
- g - -
_ 3 T ol s |lellE
r -
% TN 5 T ~ .rulm
® " [=]
a - 1
I 8 g |WlLs | 2 | s
e + ] +
mi.N A . M. .
L PR <> N N
AN rd

[7]

7]
rl

ter-nam.

I
vi tam ae

be - at

sed ha

nam,

4 o

ae - ter

nam.

vi - tam

nam,sed ha - be - at

ter

T O

B

5. °

7

4 g5

habeat,

(24

nam.

tam ae ter

vi

d ha be-at

2

sed

nam,

ter

IR

I7]

ha - be

nam.

at vi-tam ae - ter

sed

beat,

nam, sed ha

[7)
I

ae-ter - nam.

\
- tam

vi

vi - tam, sed ha-beat

ha - be - at

|
sed

tam ae-ternam,

F
tam ae - ter

Il
&
L 4

(7]

=
be - at

(7]
tam ae-ternam,

54

nam.

vi

sed ha



